Teopuja yzopaka

ITapamerpu momyJiarnuje

N
i=1

T = s*(p) =

2

1
N2 T N-
i=1 z:l

p:

2=p(1—p)

IIpoct cay4dajan y3opak 6e3 1moHaB/bamkha

)

_ (33 _ amey

= ™ Tij = ™) ~ N
0 T t 52 P A
0 n=t> t =Nz, s2 = = 3 (2 — Tp)? P =2 A= Np,
_ . €S8 — €S iy
DO) | 0-%) | 5-0-%) el —p) | (L - p)
A 82 n NQS% n —n N(N—n
D) | 21-%) | 520-%) APl = pa) | 5, (1 - p)
0 Iy HUBO HoBepema 1 — « n >
j— — S n 1
T xn—z\/—’i 1-— N,xn—l—zf -5 (;;—F%)
n < 30 —ts"w/ — % T+ tsn,/ - %
t AR, G (ot )
n < 30 t =12/ N(N —n) tS"\/ N —n)
N—n N—n 1 (N—1)d? 1\—1
p pn_z\/mpn(l_pn)_%7pn+z\/mpn(1_pn)+% (szp(l ) +N)
n <30 | |po =ty /(L = Pa) = g Pn 1y R pa(l = pa) + 35
D2 T
P 0<p(l—p) <i= (4%;}[ + 1)

Enfl(t) = 1 -

n[e

IIpocTt caydajan y3opak ca IMOHABJhAIbEM

0 T t 52 D A
- _ 1 A o N 2 _ A
0 l’n—; ZT; t—NJTn msn pn_% A—an
€S
N N—1_2 N(N-1) .2 p(1—p) NZp(1-p)
D( ) Nn S n S n n
A 831 NQS% Pn 1_pn) N2pn(1_pn)
D( ) n n n—1 n—1




Y30pKoBame ca HejeJHAaKNM BepoBaTHOhama m36opa
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CrpatudukoBaH cjydajaH y30paK ca MOHAB/bAHEM
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KommvHu4dKo ollemhuBamke Ha OCHOBY CTPaTU(PUKOBAHOT
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Kiactep y30pak Koj Kora ce IpuMapHe jeJIMHUIE
Oupajy Kao MpocCT CJIyvajaH y30pak
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Cucremarckmu y30pak
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